
　第１４回深草文化交流アンケート結果について

Ｑ１　あなたについてお聞かせください。

（有効回答数：１１２人）

56人

56人

男性

女性

性別

2人

2人

4人

3人

8人

44人

34人

15人

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

年齢

8人

11人

20人

23人

3人

32人

6人

9人

稲荷

砂川

深草

藤森

藤城

その他伏見区

市内【伏見区以外】

市外

お住まい



Ｑ２

Ｑ３ （複数回答可）

Ｑ４

63人

0人

23人

19人

7人

一人で

親子で

夫婦で

友人と

その他

本日はどなたと来られましたか

55人

46人

10人

4人

39人

3人

1人

1人

市民しんぶん

回覧チラシ・広報用ポスター

友人・知人の口コミ

区等ホームページ等

伏見連続講座の広報物

大学等のリーフレット・チラシ

その他

無回答

今回の催しは何で知りましたか

48人

34人

15人

15人

0人

ない（今回が初めて）

１～５回目

６～９回目

１０回以上

無回答

深草文化交流に参加されたことは？



Ｑ５ （複数回答可）

Ｑ６　今回の参加でどのように感じましたか

91

9

32

6

2

講演・ｺﾝｻｰﾄ内容に関心があったから

人に誘われたから

過去に参加し，有意義であったから

その他

無回答

文化交流への参加理由

97

2

5

8

よかった

よくなかった

どちらでもない

無回答

小松氏講演会

80

0

4

28

よかった

よくなかった

どちらでもない

無回答

フルートアンサンブルメヌエット

コンサート

65

0

9

38

よかった

よくなかった

どちらでもない

無回答

絵画展・工芸展



Ｑ７　今回の感想や今後企画してほしい事がありましたら記入してください。

（感想的記述）

・講演会：面白く語られ聞きほれた。

・講演会：知らない話で面白かった。

・コンサート：やはり生の演奏は良いものですね。

・講演会：昔に聞いたことのある「キツネの化かし」の話を詳しく面白く聞かせていただいた。

・コンサート：久しぶりに本物の音楽を聴き，よい音色でとても心豊かになりました。

・講演会：知らぬ間に子供の頃から聞いている話がたくさん聞けた。

・コンサート：選曲が良く，音色が心地よかった。

（企画希望，要望等）

・講演会：稲荷大社と東寺の関係をもっと詳しく知りたいと思った。

・今回のような近隣に関する講演会を希望する。

・今後もいろいろなジャンルのものを催してほしい。

・伏見連続講座のスタンプは受付時にお願いしたい。

・深草地域を盛り上げようとされているスタッフの熱意が伝わってきた。ご苦労様です。

・講演会：専門的な話でやや難解な点もあった。

・講演会：地元に関連したお話だったので興味深く聞けた。

・講演会：内容，解説ともわかりにくかった。

・コンサート：良く知っている曲ばかりで美しいフルートの音色，楽しかったです。

・講演会：妖狐伝説を古い絵とともに聞けとても面白かった。
　狐と狸との違いもなるほどと思え興味深かった。

・工芸展：彫刻の技術がすばらしい。


